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ESCUELA INFANTIL SAN GABRIEL ARCÁNGEL- FUNDACIÓN ESCOLAPIAS MONTAL.
CURSO ESCOLAR 2020-2021
Os damos la bienvenida a todos y agradecemos de todo corazón la confianza que de nuevo demostráis al poner en nuestras manos a vuestros hijos, deseamos que la relación siga siendo fluida, constante y cordial pues de ello depende, en gran parte, que tanto vuestros hijos, como vosotros, como la dirección y el equipo educativo disfrutemos y hagamos del curso que está por comenzar, una apasionante aventura de aprendizaje y enriquecimiento mutuo.
Este curso se nos presenta un poco más complicado debido a la situación que estamos atravesando. Pero estamos seguros que con la colaboración de todos vamos a ser capaces de gestionar correctamente el reto que se nos plantea.
Para ello, os rogamos vuestra colaboración en la incorporación  y cumplimiento de las normas del Centro.

Normas de régimen interno
1. Cosas que hay que traer.
· Los primeros días de asistencia a la Escuela los niños deben venir con la identificación que os hemos proporcionado, para que nos podamos dirigir a ellos personalmente desde el primer momento. Además , estas identificaciones vienen diferenciadas por colores para poder mantener a los niños en los grupos aislados,según marca la normativa para mantener las medidas de seguridad frente al COVID-19
· Se os entregará una mochila para cambios y una bolsita para el babero. Ambas deberéis marcarlas con su nombre. La mochila  permanecerá en el Centro hasta el viernes  y debéis revisarla con asiduidad. En ella debe de haber:

· Ropa de cambio y un tubo de crema tipo Eryplast , Bepanthen o similar.

· Un  biberón en el caso de los bebés y una manta para la siesta para todos los alumnos del centro (para la manta os avisaremos con antelación).
· Cada niño debe traer aproximadamente unos 20 pañales semanales, marcados todos con rotulador permanente.  Al principio de curso se os indicará  donde dejarlo  en el casillero correspondiente a cada niño.

Tanto en caso de exceso como de escasez de pañales se os avisará con antelación.
· Babero: Se necesita un babero para cada día que lo colocaréis dónde indique la tutora y se llevará y traerá de diario en la bolsa pequeña que se os proporcionará. 
· Todo ello debe de ir marcado (mochila, bolsa babero,manta, etc.). Los abrigos deberán venir con una cinta de unos 10 cm para poder colgarlos en la percha correspondiente a cada niño. Por favor hacemos hincapié en que el uniforme venga correctamente marcado para evitar confusiones y perdidas. 
2. Cómo hay que vestirse

Los niños deberán venir vestidos con el uniforme institucional de la Escuela.
3. Qué se puede y qué no se puede traer al Cole.

No se puede traer al Centro juguetes personales. En este curso, y debido a la situación que atravesamos no se puede traer algún objeto de apego para la siesta.

Los bebés y niños de un año, traerán su correspondiente chupete con cadena o cordón,  marcado y con su cajita correspondiente.

4. Horario escolar.

El horario lectivo de la Escuela será de 9 a 16 horas; el horario ampliado será de 7:30 a 9 horas y de 16 a 17:00  horas y en función de la demanda. 

La entrada, por la mañana, será a las 9 horas, con un margen de 15 minutos; pasado este tiempo, no se permitirá el acceso, salvo en casos debidamente justificados.

Para la salida, abriremos de 15:45 a 16 horas. A partir de esa hora comienza el horario ampliado.

Rogamos puntualidad, tanto a la entrada como a la salida, para el mejor funcionamiento de la Escuela y la adecuada atención a vuestros hijos. Especialmente en este curso en el que se deben extremar las medidas de seguridad e higiene necesitamos ser estrictos a la hora de las entradas y salidas para evitar movimientos innecesarios por el centro en horas no programadas.
5. Actividades fuera del Centro.

El equipo docente podrá organizar actividades extraescolares  para completar el aprendizaje, cuando  lo estime conveniente (granja, visita a la parte de los mayores en el colegio de la Inmaculada, celebración Madre Paula…). Siempre se avisará con antelación suficiente a los padres y se requerirá su autorización.

6. Comunicación con la Escuela:

· Administración: en horario de 8:00 a 11:00 horas excepto los jueves que será de 11.30 a 14:00.
· Coordinación: en horario de 13:00 a 15:00 horas previa petición de hora.

· En caso de urgencia se podrá llamar en cualquier momento pero, teniendo en cuenta que no se puede dejar desatendidos a los niños, os rogamos que sea realmente en caso de necesidad.

· Tutoras: en horario de 13:30 a 14:30 horas y previa petición de cita.
AVISOS 

· Cuando los niños/as se encuentren en procesos infecto-contagiosos, tengan fiebre o no, con conjuntivitis, amigdalitis, colitis, gripe o procesos víricos no podrán acudir al Centro. No es adecuado ni para el niño/a que está malito ni para el resto de sus compañeros.

· Igualmente si los niños tienen piojos o liendres no deberán venir al centro hasta que no se haya erradicado el contagio. 
· En caso de que sea necesaria medicación, sólo se dará con autorización. A ser posible, vendrá en una jeringuilla la cantidad exacta. NUNCA SE DARÁ MEDICACIÓN, SIN PREVIA AUTORIZACIÓN FIRMADA.

· Por protocolo de sanidad no se pueden subir los carros a la Escuela. Se deberán dejar abajo y subir al menor.

· Por protección de datos no se podrá utilizar como método de comunicación con las familias el WhatsApp, ni para intercambio de información ni de imágenes. La comunicación con la Escuela y las tutoras se realizará a través de la plataforma educamos.
PROTOCOLO ACTUACIÓN ANTE EL COVID-19
· Se tomará la temperatura a todos los alumnos a la entrada a la Escuela todos los días. Aquellos que presenten fiebre no podrán acudir al centro. 

· En la entrada a la Escuela habrá alfombrilla desinfectante. Igualmente se dispondrá de gel desinfectante en todas las aulas y estancias del centro junto con rollos de papel desechable. Todos los días se pulverizará con productos específicos las sabanitas de los niños. 

· Los padres no podrán acceder a la Escuela debiendo dejar a los niños en la entrada donde serán recogidos por personal del centro y acompañados a sus aulas. Igualmente a la hora de la salida los niños les serán entregados en la entrada de la Escuela. 
· Las mascarillas para menores de 6 años no son obligatorias, pero si mantener los grupos burbuja. Dichos grupos se mantendrán a lo largo de toda la jornada escolar, tanto en las aulas como en el patio y en el comedor. Es importante que desde el primer día los niños vengan con la identificación que os hemos proporcionado para una identificación visual rápida. 
· En caso de detectar a lo largo de la jornada un caso susceptible de contagio por CORONA VIRUS ,se aislará al alumno y se pondrá en conocimiento de la familia.
La Dirección
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